# N TRAMITE: 25525-004"-20 19/33 20 3:5

# **NESDOMALI S.A.**

Machala, 08 de junio de 2020.

Señor

Mauricio Alejandro Urgiles Galarza

Ciudad, -

De mi consideración:

Por medio de la presente comunico a usted, que la Junta General de Accionistas de la compañía **NESDOMALI S.A.**, en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de re elegirlo a usted para el desempeño de la función de **PRESIDENTE** de la compañía por un periodo de DOS AÑOS.

De conformidad con el <u>Artículo Sexto</u> de los Estatutos Sociales de la compañía, le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial, en forma individual, **NESDOMALI S.A.** Es una compañía legalmente constituida en la República del Ecuador Mediante Escritura Pública celebrada el día 19 de febrero del 2018 ante el Notario Segundo del Cantón Machala, Dra. YUDY BLACIO MORENO, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Machala el 27 de febrero de 2018.

Fernando Joel Neira Urgiles
GERENTE GENERAL

RAZÓN: Yo, Mauricio Alejandro Urgiles Galarza, ecuatoriano, mayor de edad, con cedula de ciudadanía No. 070520879-1, acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía NESDOMALI S.A.

Machala, 08 de junio de 2020.

Mauricio Alejandro Urgiles Galarza
PRESIDENTE



# REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.....

NÚMERO DE REPERTORIO:	1443
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	16/06/2020
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	562
REGISTRO:	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES

### 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	NESDOMALI S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	URGILES GALARZA MAURICIO ALEJANDRO
IDENTIFICACIÓN	0705208791
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	2 AÑOS

## 2. DATOS ADICIONALES:

EL PRESIDENTE EJERCERÁ LA REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑÍA EN FORMA INDIVIDUAL.-

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 16 DÍA(S) DEL MES DE JUNIO DE 2020

DIANA MARILIN ZAPATA CRUZ - REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA, ENCARGADA
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF, 48  $\,^{\,\sqrt{}}$